
Cursus der Institutionen. Erster
Band, Einleitung in die
Rechtswissenschaft und
Geschichte des Rechts bey dem
römischen Volk. Zweiter Band,
Cursus der Institutionen von G.
F. Puchta, Geschichte des
romischen Civilprocesses
Read More
SKU: 5319
Price: 190,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Puchta Georg Friedricheditore: Breitkopf und
Hartelluogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1841-
1842

Product Description
In 8, pp. XVI+720, X+792. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso.
Fioriture sparse in alcune carte. Lievi abrasioni alle due copertune. rilegato in pelle Buono
(Good) (5319)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cursus-der-institutionen-erster-band-einleitung-in-die-rechtswissenschaft-und-geschichte-des-rechts-bey-dem-romischen-volk-zweiter-band-cursus-der-institutionen-von-g-f-puchta-geschichte-des/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Germanische Fruhkunst
Herausgegeben von Karl
Mohrmann und Ferd. Eichwede.
120 Tafeln in Lichtdruck mit
erl??uterndem Text. Erste und
zweite Abteilung
Read More
SKU: 17609
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Karl Mohrmann und Ferd. Eichwedeeditore:
H. Tauchnitzluogo-edizione: Leipziganno-edizione:
1906 - 1907

Product Description
In folio, una cartella telata con titoli impressi in nero. 120 tavole protette da velina. Qualche
rara fioritura all'interno delle cartelle. Custodie in cartoncino con strappi e mancanze. Il peso dei
due volumi supera i KG 6. Le spese di spedizione saranno necessariamente aumentate. (Im
Folioformat, eine Leinwandmappe mit schwarz gedruckten Titeln. 120 Tafeln, geschützt durch
Seidenpapier. Einige seltene Stockflecken in den Ordnern. Die Kartonetuis haben Risse und
kleine Fehlstellen. Das Gewicht der beiden Bände übersteigt 5 kg, die Versandkosten werden
etwas höher ausfallen als angegeben.) rilegato Buono (Good) (17609)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/germanische-fruhkunst-herausgegeben-von-karl-mohrmann-und-ferd-eichwede-120-tafeln-in-lichtdruck-mit-erluterndem-text-erste-und-zweite-abteilung/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Holzbearbeitungswerkstätten.
Neuzeitliche Holzbearbeitungs-
Maschinen und sonstige
Werkstatt-Einrichtungen,
Anlage und Betrieb von
Holzbearbeitungs-Werkstätten.
Read More
SKU: 806
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Herrmann Arthureditore: Jäneckeluogo-
edizione: Leipziganno-edizione: 1928

Product Description
In 8, VI, 244 Seiten mit 196 Abbildungen. Originalbroschur mit kleiner Etikette aus Papier am
Rücken (Privatbibliothek). Dieser Titel ist Teil der Schriftenreihe: Bibliothek der gesamten
Technik, Leipzig Hannover, Jänecke. An den Rändern leicht bestoßen, sonst guter
Erhaltungszustand. brossura Buono (Good) (806)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/holzbearbeitungswerkstatten-neuzeitliche-holzbearbeitungs-maschinen-und-sonstige-werkstatt-einrichtungen-anlage-und-betrieb-von-holzbearbeitungs-werkstatten/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Phaedri Augusti Liberti
Fabularum Aesopiarum. Libri V,
cum appendice duplici. Ad
optimorum librorum fidem.
Accurate edidit ictibusque
Metricis instruxit C. H. Weise.
Editio Stereotypa. Unito a:
Idem, Phaedri Augusti Liberti
Fabularum Aesopiarum. Libri V,
cum appendice duplici accedunt
et Aviani et Faerni fabulae,
Leipzg, Tauchnitz, 1829
Read More
SKU: 17166
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fedroeditore: Tauchnitzluogo-edizione:
Leipziganno-edizione: 1828

Product Description
In 16, pp. 96, 176. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Qualche rara
e lieve fioritura. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17166)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/phaedri-augusti-liberti-fabularum-aesopiarum-libri-v-cum-appendice-duplici-ad-optimorum-librorum-fidem-accurate-edidit-ictibusque-metricis-instruxit-c-h-weise-editio-stereotypa-unito-a-idem/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Platons Werke : Griechisch und
Deutsch mit kritischen und
erkl??renden Anmerkungen 17
Theil: Gesetze 1, Buch 1-6 und
18 Theil: Gesetze 2, Buch 7-12
Read More
SKU: 16388
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Platoneditore: Engelmannluogo-edizione:
Leipziganno-edizione: 1854/55

Product Description
IN 8, Band 1, XL, 451 Seiten, Band 2: 580 Seiten. Halbledereinband der Zeit wie auf dem Foto.
Die Bücher stammen aus einer teilaufgelösten Bibliothek und tragen die entsprechenden
Kennzeichnungen (Instituts-Stempel..). Schnitt ist etwas staubschmutzig; Papier altersbedingt
nachgedunkelt/ stellenweise stockfleckig vor allem die ersten und letzten Seiten; der
Buchzustand ist ansonsten ordentlich und dem Alter entsprechend gut. rilegato Buono (Good)
(16388)

Grundriss der Pharmakologie :
in bezug auf Arzneimittellehre
und Toxikologie .. Zugl. als 4.
Aufl. des Grundrisses der
Arzneimittellehre
Read More
SKU: 15008
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/platons-werke-griechisch-und-deutsch-mit-kritischen-und-erklrenden-anmerkungen-17-theil-gesetze-1-buch-1-6-und-18-theil-gesetze-2-buch-7-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/grundriss-der-pharmakologie-in-bezug-auf-arzneimittellehre-und-toxikologie-zugl-als-4-aufl-des-grundrisses-der-arzneimittellehre/


Categories: Scienze
autore: Schmiedeberg, O.editore: F.C.W. Vogel
luogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1902

Product Description
XII, 496 Seiten, Datum und Unterschrift von Vorbesitzer am Titelblatt, Bindung der Zeit in Halb
Pergament mit Ecken, getüpfelter Schnitt rilegato Molto buono (Very Good) (15008)

L. Annaei Senecae Philosophi
Opera Omnia quae
supersunt,recognovit et
illustravit Fridericus Ernestus
Ruhkopf. Volumen Quartum
Read More
SKU: 8668
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Seneca, Lucius Annaeuseditore: Weidmann
luogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1808

Product Description
In 8, XXXII, 414 pagine, cartonato coevo, annotazioni a matita alle sguardie, timbro di possesso
al frontespizio, rare annotazioni al margine rilegato Buono (Good) (8668)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/l-annaei-senecae-philosophi-opera-omnia-quae-supersuntrecognovit-et-illustravit-fridericus-ernestus-ruhkopf-volumen-quartum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Karl Simrocks Werke - Kleine
Auswahl in sieben Bänden (2
Volumen)
Read More
SKU: 11268
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Karl Simrock - Herausgeber: Gotthold Klee
editore: Max Hesses Verlagluogo-edizione: Leipzig
anno-edizione: o.J.

Product Description
2 volumen in 16, Prächtige Verlags Bindung in rotem Leinen mit Golddruck und Verzierungen
am Rücken und auf vorderem Deckel, marmorierter Schnitt, ein Portrait des Dichters in Band 1.
Karl Joseph Simrock (1802-1876) war ein deutscher Dichter und Philologe. rilegato Molto buono
(Very Good) (11268)

Duden italiano : dizionario
illustrato della lingua italiana,
corrispondente al
Bildworterbuch di Duden ..
Read More
SKU: 8690
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Weith, Ottoeditore: Bibliographisches Institut
luogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1940

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/karl-simrocks-werke-kleine-auswahl-in-sieben-banden-2-volumen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/duden-italiano-dizionario-illustrato-della-lingua-italiana-corrispondente-al-bildworterbuch-di-duden/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
1 volume in 16, (paginazione varia) : illustrato, 18 cm, legatura editoriale come da foto. Sul
front.: 1. rist. riveduta. rilegato Buono (Good) (8690)

Hilda Strafford and the
remittance man two Californian
stories
Read More
SKU: 5363
Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Harraden Beatriceeditore: B. Tauchnitz
luogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1897

Product Description
246 p. ; 16 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e titoli in oro sul dorso. Timbro di possesso
rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5363)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/hilda-strafford-and-the-remittance-man-two-californian-stories/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


The Naulahka. A story of west
and east
Read More
SKU: 2496
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rudyard Kipling, Wolcott Balestiereditore:
Brockhausluogo-edizione: Leipziganno-edizione:
1925

Product Description
16 x 12 cm., 276 Seiten, The ENGLISH LIBRARY, broschiert. Vorderes Scharnier verstärkt und
Fehlstelle auf dem Deckel restauriert (siehe Foto), einzelne Stockflecken. Seiten oben
geschlossen, insgesamt befriedigender Zustand. brossura Buono (Good) (2496)

Regeln zur Leitung des Geistes :
Die Erforschung der Wahrheit
durch das nat??rliche Licht.
(??bers. u. hrsg. v. Artur
Buchenau)
Read More
SKU: 16744
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/the-naulahka-a-story-of-west-and-east/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/regeln-zur-leitung-des-geistes-die-erforschung-der-wahrheit-durch-das-natrliche-licht-bers-u-hrsg-v-artur-buchenau/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


autore: Descartes Renéeditore: Meiner,luogo-
edizione: Leipziganno-edizione: 1948

Product Description
XVIII, 149 Seiten, Schriftenreihe: Die philosoph. Bibliothek; Bd 26 b. Unveränd. Abdr. d. 2.
durchges. Aufl. Bindung der Zeit wie auf dem Foto, Papier altersbedingt gegilbt. rilegato Molto
buono (Very Good) (16744)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


